

Errata

Mohan V, Vijayachandrika V, Gokulakrishnan K, Anjana RM, Ganesan A, Weber MB, Narayan KMV. A1C cut points to define various glucose intolerance groups in Asian Indians. *Diabetes Care* 2010;33:515–519

In the print version of the article listed above, the academic degree of Mary Beth Weber is incorrect. The correct academic degree is MPH. The online version reflects these changes.

Forsblom C, Hiukka A, Leinonen ES, Sundvall J, Groop P-H, Taskinen M-R. Effects of long-term fenofibrate treatment on markers of renal function in type 2 diabetes: the FIELD Helsinki substudy. *Diabetes Care* 2010;33:215–220

As printed, in the INTRODUCTION section of the article listed above, the sentence “In fact, the absolute values of albumin-to-creatinine ratio (ACR) and albumin excretion rate (AER) did not change during the FIELD study (unpublished data) and the DAIS (15.2 vs. 12.7 $\mu\text{g}/\text{min}$, $P =$ not significant [NS])” is incorrect and should read “In fact, the absolute values of albumin excretion rate (AER) did not change during the DAIS (15.2 vs. 12.7 $\mu\text{g}/\text{min}$, $P =$ not significant [NS]).”

In the CONCLUSIONS section, the sentence “This finding is in agreement with the lack of changes in the mean values of ACR and AER attributable to fenofibrate in the FIELD study and the DAIS, respectively” is incorrect and should read “This finding is in agreement with the lack of changes in the mean values of AER attributable to fenofibrate in the DAIS.”

The online version reflects these changes.